

Министр иностранных дел Латвии Эдгар Ринкевич («Новое Единство») включил в список нежелательных в Латвии лиц еще 102 граждан России, сообщает Rus.Delfi.lv.

Как указал министр в Twitter, всем 102 гражданам запрещен въезд в Латвию на неопределенное время.

В «черном списке» значатся: Николай Бурляев, Анатолий Полетаев, Владимир Гостюхин, Александр Михайлов, Александр Панкратов-Черный, Борис Галкин, Владимир Крупин, Станислав Куняев, Василий Дворцов, Виктор Николаев, Никита Астахов, Татьяна Белявич, Михаил Щепенко, Елена Чавчавадзе, Павел Пожигайло, Николай Лебедев, Александр Шилов, Виктор Захарченко, Елена Щербакова, Магомед Сулейманов, Виталий Ливанов, Василий Бочкарев, Олег Иванов, Николай Лазарев, Олег Зиновьев, Виктор Раков, Александр Пашутин, Андрей Батурин, Игорь Петров, Анна Тихонова, Николай Вороновский, Юрий Кочетков, Дмитрий Белюкин, Михаил Полетаев, Олег Урюмцев, Владислав Маленко, Владимир Контарев, Юрий Кара, Виталий Максимов, Фаина Зименкова, Сергей Сухин, Михаил Корнев, Индира Черджиева, Борис Каинов, Тамара Баснина, Анна Неровная, Аркадий Аверин, Валерия Олефюра (Полякова), Юлия Щепенко, Дмитрий Поляков, Ника Жукова, Антон Жуков, Элина Суни (Арсенова), Анатолий Пшеничный, Владимир Малыгин, Алексей Крюков, Анатолий Степанов, Борис Орлов, Валерий Сдобняков, Андрей Ребров, Валентина Ефимовская, протодиакон Владимир Василек, Александр Казин, Сергей Лебедев, Валентин Семенов, Татьяна Петракова, Татьяна Беспалова, Василий Бойко-Великий, Леонид Болотин, Андрей Соченко, Михаил Щеглов, Леонид Редкий, Александр Орлов, Сергей Рожнецев, Людмила Лиса, Георгий Сафонов, Игорь Тер-Карапетов, Денис Кирус, Александр Казаков, Владимир Пучков, Валерий Хайрюзов, Юрий Щербаков, Борис Свердлов, Константин Маркелов, Алексей Пузиков, Игорь Селезнев, Сергей Варчук, Виктор Тартанов, Александр Антипов, Сергей Зайцев, Лидия Путилова, Елена Тимошкина, Михаил Хохлов, Дмитрий Чернецов, Александр Шаганов, Константин Бубнов, Тамерлан Дзейтов, Алексей Морозов и Георги Шенгелия.

Решение министр принял на основании 2-й части 61-й статьи Иммиграционного закона.

В списке латвийского министра Ринкевича оказался и главный редактор «Русской народной линии» Анатолий Степанов, а также целая группа авторов РНЛ.

Анатолий Степанов прокомментировал публикацию «списка Ринкевича»:

В таких ситуациях первое, что приходит на ум — это басня Крылова «Слон и Моська». Прибалтийские моськи постоянно пытаются облаять российского слона и, двигаясь впереди паровоза, прямо из штанов лезут, чтобы быть замеченными другим враждебным Российскому — слоню американским. Такое впечатление, что дено и ношно думают, какую бы ещё гадость совершить в отношении России, чтобы за океаном заметили.

И вот теперь составили «список Ринкевича». В нём, что примечательно, центральное место занимают видные деятели русской культуры. Фактически, это список запрета русской культуры. Тут мы видим популярных актёров — народных артистов России Александра Михайлова, Александра Панкратов-Чёрный, Николая Бурляева, Владимира Гостюхина, Бориса Галкина, руководителей русских театров Никиту Аста-

хова, Татьяну Белявич и Михаила Щепенко, народного артиста СССР, композитора Анатолия Полетаева, замечательных русских писателей Владимира Крупина, Станислава Куняева, Василия Дворцова, Виктора Николаева, режиссёра-документалиста Елену Чавчавадзе, бывшего заместителя министра культуры Павла Пожигайло и других деятелей культуры, писателей, композиторов, актёров. Вся их вина перед Латвией заключается в том, что в нынешних условиях они заняли чёткую патриотическую позицию и поддержали действия президента России.

Что касается моей скромной персоны, то когда я просматривал этот список, у меня сложилось такое впечатление, что человек, составивший этот список (какой-нибудь клерк из Министерства иностранных дел, а может быть и сам латвийский министр) читают «Русскую народную линию», потому что в списке очень много наших постоянных авторов. Впрочем, и среди выше перечисленных мэтров есть наши постоянные. А еще в списке профессора Александр Казин, Валентин Семёнов, протоиерей Владимир Василик, Сергей Лебедев, Татьяна Петракова и Татьяна Беспалова. Там и наши петербургские писатели: председатель нашего отделения Союза писателей России Борис Орлов, руководитель журнала «Родная Ладога» Андрей Ребров и Валентина Ефимовская, председатель Нижегородского отделения Союза писателей России Валерий Сдобняков. Также в «списке Ринкевича» наши авторы: президент Русского просветительского фонда святителя Василия Великого Василий Бойко-Великий, руководитель исследовательского центра «Царское дело» Леонид Болотин, секретарь Русского Собрания Андрей Сошенко, заместитель генерального директора Славянского фонда Леонид Редкий, председатель Общества русской культуры Татарстана Михаил Щеглов и ряд других наших авторов.

Обратил внимание на нарочитую небрежность латвийских чиновников, которые не потрудились даже правильно воспроизвести фамилии. Я уже обсуждал этот факт с некоторыми из наших авторов и в шутку говорил им, что коль их фамилии перепутаны, то они вполне могут быть «въездными» в Латвию, наплевав на запрет Ринкевича. В частности, поэт Андрей Ребров написан как Андрей Ребков, протоиерей Владимир Василик — как Владимир Василек, Андрей Сошенко — как Андрей Соченко.

Фамилии остальных, к сожалению, написаны правильно, поэтому мы на неопределённый срок лишены возможности посетить страну, землю которой в 1721 году первый русский император Пётр Великий за деньги Российского государства купил у Швеции по Ништадтскому мирному договору. А потом эта собственность Российского императорского дома стала независимым латвийским государством.

Так что Латвия до окончания века должна бы быть благодарна России, но увы.

Впрочем, неблагодарность — это распространённое человеческое качество, которое известно еще с евангельских времен. Вспомним, как из десяти исцелённых Иисусом Христом прокажённых поблагодарить Спасителя вернулся только один. И «той же самарянин» (Лк. 17:16), как пишет евангелист. Остальные девять не посчитали необходимым поблагодарить Бога за их исцеление.

Если люди были неблагодарны Богу, то, что уж ждать благодарности от Латвийского государства России?! Хотя именно благодаря России латышский народ не был ассимилирован немцами, сохранилась латышская культура, которая позволила в XX веке появиться Латвийскому государству и сохраниться латышской культуре.

Хотя удивляться нечему. Нынешнее латвийское руководство опирается в своей идеологии на латышский нацизм коллаборационизм. Поэтому оно по родству духа поддерживает неонацистов Украины. Ну и конечно главное — попытка угодить их общему куратору Соединённым Штатам Америки.

16.05.2022 г.

Материал взят с сайта «Русской народной линии»